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Bemutatkozás: 

Sik Zsuzsanna Brigitta vagyok, elsőéves környezettan BSc szakos hallgató. Fél éve vagyok Biológia 

Szakterületi koordinátor és szeretném továbbra is betölteni ezt a posztot, folytatni az eddigi 

munkámat. Három évig jártam biológia BSc szakra. Már jó ideje dolgozom a Hallgatói 

Önkormányzatban, két évig voltam képviselő, és szintén 2 évig voltam mentor. Átlátom a szak 

felépítését, működését, hibáival együtt. 

Terveim: 

A képviselők illetve mentorok bevonása a SZACS munkájába jól elindult, ezt kell folytatni. Az 

elsőévesek figyelmét felhívnám bemutatnám nekik, bíztatnám hogy érdeklődjenek, jelentkezzenek 

mentornak, képviselőnek. Ez szerintem nagyon jól megy, már van 1-2 olyan elsőéves  aki részt vesz 

például a Nyílt napunkon. Gyakrabban hívnék össze szakterületi csoportülést, tartanék egy napos 

csapatépítést, hogy mindenki jobban megismerje egymást, illtve ötleteljünk az éves tervekkel, 

porgramokkal kapcsolatban. 

Nagy örömömre a Biológia szakterületi koordinátori poszton kívül több más posztra is pályáztak a 

biológusok, remélem végre jobban kiveszi a részét a HÖK munkájából a szak. 

A Brekis programok ebben a félévben is folytatódnak, igyekszem támogatni, segíteni az egyes 

programrészek szervezőit amiben csak tudom. 

A tantervi háló és kurzuskódok, előfeltételek egyezésének ellenőrzése fontos, mivel biológián a TO 

honlapján, az Intézeti honlapon és az ETR-ben is más van és ehhez még hozzájöni a 2006-2009-es és a 

2010-es évfolyam keveredése. Ezt szeretném megoldani, mindezt el is kezdtem, folyamatos 

egyeztetéssel Pálfia Zsolttal és Zsíros Tímeával. Illetve  fontosnak tartom az alkalmazott modul 

újragondolását, hogy érdemes-e szétszedni vagy megtartani abban a formájában ahogy van. 

Ahogy egy korábbi beszámolómban írtam elkészülőben van egy biológia szakterületik korrdinátori 

leírás, tapasztalatokkal,jó tanácsokkal a következő koordinátorok számára. Amit szerintem 

hasznosítani lehetne majd az Alapszabály tisztégviselői feladatköri megfogalmazásánál.  

A szakterületi honlap nagyon jól működik, egyre nő a látogatottsága. A honlap szerkesztési munkáit 

szeretném megosztani mással erre már elkezdtem felkészíteni két embert is. 

Továbbra is rendszeresen szeretnék járni Választmányokra, illetve Tanulmányi Csoport ülésekre. 

Megtartanám a fogadóórámat, akár több időpontban is. 

 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat, kérdésekkel személyesen illetve a sbrizsu@ttkhok.elte.hu 

Sik Zsuzsanna Brigitta 

Budapest,2011.09.16. 
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